
 
 

 
ВІДГУК 

 
на освітньо-професійну програму “Електронні системи”  

підготовки фахівців за першим рівнем вищої освіти - бакалавр з електроніки  
за спеціальністю 171 - “Електроніка” 

 
 

Розташування Закарпатської області обумовлює її тісне транскордонне співробітництво з 

членами ЄС, у т.р. у рамках Карпатського Єврорегіону.  

Підготовка висококваліфікованих розробників електронного обладнання в Закарпатській 

області є вкрай важливою, так як в регіоні існує низка підприємств – виробників електронного 

обладнання, до яких відноситься і «Флекстронікс ТзОВ». Одне з таких провідних підприємств 

області - міжнародна компанія «Флекстронікс ТзОВ», яку  поєднує з кафедрою електронних систем 

ІТФ УжНУ багаторічна співпраця. Плідність такої співпраці втілюється у працевлаштовані на заводі 

компанії в Закарпатській області багатьох випускників кафедри. 

Освітньо-професійна програма “Електронні системи" першого рівня освіти, що надана до 

рецензування, містить обов’язкові та вибіркові дисципліни, опанування якими, дозволяє здобувачу 

освіти вирішувати складні завдання в галузі електроніки, адаптуватися до сучасних викликів у 

професійній діяльності. 

Багаторічний досвід співпраці з кафедрою електронних систем ДВНЗ "УжНУ" засвідчує, що 

ОПП підготовки бакалаврів з електроніки у повній мірі задовольняє вимогам роботодавців до 

кваліфікації розробника-проектувальника електронних пристроїв. Освітня програма надає 

майбутньому фахівцеві можливість здобуття достатньої сукупності знань та умінь, у вигляді 

професійних навичок  в області проектування, роботи і супроводу електронних систем.  

Практичний рівень підготовки здобувачів, що пройшли підготовку у межах цієї освітньо-

професійної програми "Електронні системи" є цілком достатнім для фахівців з електроніки, що 

працюють проектувальниками і розробниками нових електронних пристроїв. 

Цей висновок ґрунтується на наших спостереженнях за діяльністю випускників ОПП, які 

спеціалізуються в галузі електроніки та працюють на різних посадах на заводі «Флекстронікс 

ТзОВ». Наша компанія в цілому задоволена якістю підготовки випускників кафедри електронних 

систем ІТФ УжНУ, що обрали наше підприємство для своєї професійної кар’єри. 

Вважаємо, що освітньо-професійна програма першого рівня  «Електронні системи» в 

Ужгородському національному університеті є дійсно якісною програмою, побудованою з 

врахуванням всіх пропозицій роботодавців, яка в повній мірі відповідає сучасному рівню галузі та 

дозволяє здійснити підготовку фахівців з розробки електронних систем. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


